
Профіль освітньої програми 

Назва освітньої програми: Фінанси і кредит 

Освітній ступінь: магістр 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Спеціалізація: Фінанси і кредит 

 

Загальна 

інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет» 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти: магістр. 

Кваліфікація: магістр з фінансів, банківської справи та 

страхування 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Фінанси і кредит 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. 

Термін навчання 1 рік і 4 місяці. 

Наявність акредитації Освітня програма впроваджена у 2016 році; 

Акредитаційна комісія України; 

Термін дії сертифіката: до 01.07.2024 року; 

Сертифікат про акредитацію Серія НД № 0791806 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень, 

FQ-EHEA – другий цикл, 

EQF-LLL – 7 рівень. 

Передумови Наявність освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра або 

спеціаліста. 

Умови вступу визначаються «Правилами прийому до 

Ужгородського національного університету» 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої програми Відповідно до терміну дії сертифіката про акредитацію 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

Мета освітньої програми 

Формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в галузі теоретичної та 

прикладної підготовки за обраною спеціальністю, що направлені на здобуття студентом навиків 

для здійснення наукових досліджень проблем з фінансів, банківської справи та страхування, 

теоретичного обґрунтування фінансової політики та здійснення наукової діяльності в напрямах, 

що потребують розробок стосовно ринкового механізму господарювання. 

 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності) 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування. 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа та страхування. 

Спеціалізація: «Фінанси і кредит». Дисципліни гуманітарної 

та соціально-економічної підготовки (31%), дисципліни 

професійної та практичної підготовки (69%), з них дисципліни 

вільного вибору студента (44%).  

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма. Орієнтована на здобуття 

студентами знань і умінь у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування на макро- і мікрорівнях, що надасть 

можливість самостійно здійснювати дослідження фінансових 

систем, розв’язувати складні спеціалізовані та управлінські 

завдання, наукові і прикладні проблеми при впровадженні 

інновацій в професійну діяльність у динамічному середовищі, 

застосовувати набуті компетентності на посадах у сфері 

фінансів підприємств, банківських установ, державних 



фінансів і страхових організацій. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Акцент робиться на адаптації та впровадженні в професійну 

діяльність знань, аналітичних, комунікативних, 

організаторських, підприємницьких навичок інтегративного 

вирішення завдань фінансово-кредитної діяльності суб’єктів 

підприємництва та фінансової системи держави, які повинні 

об’єктивно оцінювати економічні процеси, що відбуваються в 

суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансових 

відносин і їх особливостей у сфері державних фінансів, 

міжнародних фінансів і фінансів господарських одиниць, 

розробляти і вирішувати питання розвитку суб’єктів 

господарювання та фінансової системи в цілому. 

Особливості програми Програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання 

теоретичних аспектів із практичними прикладами майбутньої 

діяльності, що дозволяє студентам набути необхідних навичок. 

Проведення частини занять з професійно-орієнтованих 

дисциплін передбачається на базі фінансових управлінь 

обласних та районних державних адміністрацій, податкових 

органів, банків, страхових компаній, фінансово-економічних 

відділів підприємств різних форм власності тощо. 

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на підприємствах, установах та в 

організаціях будь-якої організаційно-правої форми. 

Фахівці з фінансів і кредиту підготовлені для економічної, 

організаційно-управлінської, аналітичної, науково-дослідної 

роботи у сфері державних фінансів, в установах 

Національного і комерційних банків, на підприємствах і 

об'єднаннях різних галузей господарства України, незалежно 

від форм власності і організаційного формування, у пенсійних 

фондах, страхових компаніях, інвестиційних компаніях, 

брокерських конторах, фінансових службах держадміністрації 

тощо. 

Подальше навчання За умови успішного завершення навчання магістр має 

можливість продовжити навчання в аспірантурі для отримання 

наукового ступеня доктора філософії. 

Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання, індивідуально-творчий підхід, навчання 

через проведення виробничої практики на базі фінансових 

управлінь обласних та районних державних адміністрацій, 

податкових органів, банків, страхових та інвестиційних 

компаній, кредитних спілок, консалтингових компаній, 

брокерських контор, фінансових установ та підприємств. 

Проведення лекційних, практичних та лабораторних занять, 

тренінгів; організація майстер-класів, круглих столів, наукових 

конференцій та семінарів; залучення студентів до участі в 

проектних роботах, конкурсах, олімпіадах та науково-

дослідних заходах. Залучення до проведення занять 

кваліфікованих практикуючих фахівців. 

Оцінювання Поточний контроль, модульний контроль, презентація 

проектно-дослідних робіт, курсові проекти, звіти проходження 

практики. Підсумковий контроль проводиться у формі заліку 

або екзамену. Підсумкова атестація – комплексний екзамен за 

фахом та захист кваліфікаційної роботи.
 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в процесі 

професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 



невизначеністю умов і вимог до професійної, навчальної або 

дослідницької діяльності. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

− здатність проводити дослідження та генерувати нові ідеї; 

− здатність проявляти лідерські навички; 

− здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); 

− здатність вести переговори та розв’язувати конфлікти; 

− здатність до мотивації та досягнення спільної мети; 

− здатність приймати обґрунтовані рішення; 

− здатність працювати автономно; 

− здатність працювати у міжнародному просторі; 

− здатність розробляти проекти та управляти ними; 

− здатність спілкуватися іноземними мовами; 

− здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

інформації. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

− здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у 

поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами 

для здійснення професійної та наукової діяльності; 

− здатність аналізувати фінансову і монетарну політику та 

обґрунтовувати напрями їх удосконалення; 

− здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання; 

− здатність застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування; 

− здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

− здатність демонструвати поглиблені знання у сфері 

фінансового, банківського та страхового менеджменту; 

− здатність використовувати положення і методи дослідження 

інших наук для розв’язання професійних та наукових задач у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

− здатність до пошуку, використання та інтерпретації 

інформації для вирішення професійних і наукових завдань в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

− здатність розробляти завдання для проектування 

інформаційних систем в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування; 

−  здатність формулювати наукові завдання та проводити 

наукові дослідження у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Програмні результати навчання 

1. Планувати та управляти часом при проведенні досліджень. 

2. Проводити дослідження, генерувати нові ідеї, здійснювати інноваційну діяльність. 

3. Демонструвати навички самостійного прийняття рішень, бути лідером, нести 

відповідальність за стратегічний розвиток команди. 

4. Позитивно сприймати необхідність діяти на основі професійних етичних міркувань (мотивів). 

5. Використовувати навички ведення переговорів та розв’язання конфліктів в професійній 

діяльності та при проведенні досліджень. 

6. Проявляти вміння працювати в команді, мотивувати та управляти роботою інших для 

досягнення спільної мети. 

7. Оцінювати сучасний стан фінансів, банківської справи та страхування і приймати 

обґрунтовані рішення. 

8. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, 

оцінювати результати автономної роботи і нести відповідальність за особистий професійний 

розвиток. 

9. Обирати методи адаптації та напрями використання міжнародних стандартів та нормативів в 

професійній діяльності. 



10. Розробляти проекти у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управляти 

ними. 

11. Демонструвати навички спілкування в професійних і наукових колах іноземними мовами. 

12. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та 

страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

13. Вміти обґрунтовувати напрями удосконалення фінансової і монетарної політики. 

14. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

15. Демонструвати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

16. Обґрунтувати управлінські рішення у сфері фінансів, банківської справи та страхування та 

оцінювати їх ефективність. 

17. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового 

менеджменту для прийняття рішень. 

18. Адаптувати положення та методи дослідження інших наук для розв’язання професійних та 

наукових задач у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

19. Систематизувати та аналізувати інформацію для вирішення професійних та наукових завдань 

в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

20. Розробляти завдання для проектування інформаційних систем в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

21. Проявляти вміння абстрактно мислити, аналізувати та синтезувати фінансово-економічну 

інформацію в складних і непередбачуваних умовах. 

22. Виявляти проблеми, визначати наукові завдання у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування і обирати методи для їх розв’язання. 

23. Здійснювати наукове дослідження та оприлюднювати його результати з вміння 

виокремлювати особистий внесок. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Гарант освітньої програми: д.е.н., доц. Варцаба В.І. – зав. кафедри 

фінансів і банківської справи. 

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані спеціалісти. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування та/або 

курси підвищення кваліфікації, в т.ч. закордонні. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 

робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає 

потребам. 

Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, 

кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Для проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного 

пошуку та обробки результатів наявні спеціалізовані комп’ютерні 

класи факультету з необхідним програмним забезпеченням та 

необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

− офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua містить інформацію 

про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 

структурні підрозділи, правила прийому, контакти; 

− необмежений доступ до мережі Інтернет; 

− наукова бібліотека, читальні зали; 

− навчальні і робочі плани; 

− графіки навчального процесу 

− навчально-методичні комплекси дисциплін; 

− дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи 

студентів з дисциплін, програми практик; 

− методичні вказівки щодо виконання курсових проектів та  

дипломних робіт. 

Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 

працівників у вітчизняних закладах вищої освіти на основі 

двосторонніх договорів між Ужгородським національним 



університетом та університетами України, інститутами АН 

України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Мобільність в межах угод про академічну мобільність між ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» та ВНЗ країн–

партнерів 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Передбачене. Особливості вступу та навчання визначаються 

Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

 

Гарант освітньої програми:     
д.е.н., доц., зав. каф. фінансів і банківської справи  Варцаба В.І. 


